

Tisztelt Képviselő testület,  
Tisztelt Polgármester Úr!

Azaz a kérvényelők között, hogy legyen  
a 5. sz. alatti ingatlan biztonságos  
átutatóra megoldást találjanak.

Hogy értékebb legyen kifejtésem jobban  
a problémámat.

2008-ban megvettük párommal ezt az  
ingatlant. Napon megtörtént nálunk, főleg  
nagy közele van a birtokosok, de sajnos  
hamar elmúltak ezek az érzések, mikor  
szembesültünk ezzel. hogy 1-2 cm-~~es~~ mélt  
az életünk, de legfőképp a gyermekeinké is.  
Mikor hajtottunk ki a kocsijáratból az  
úttól ki is a kamion 1-2 cm-~~es~~ volt  
tőlünk. Mindennap új, nehéz el dolgozni;  
hogy a gyermekem egybe van az idővel,  
kapok-e telefon hívást hogy ültette a  
fiamat az autó. Vagyis nap mint nap  
vagy nap, át a másik oldalra, hisz  
onnán indul az iskolába zombárai.  
Éppenúgy nem lehet belátni tőlünk, hogy  
jön-e fentről valaminek járná, de az  
még kapján, hogy jön-e, de úgy például  
napon nek auto, kamion, motor, mintha  
a forma 1-en lenne. Eltűnődök.  
Senki lassítás nincs, pedig falon mennek  
át. Az a baj, hogy egy zebra vagy  
szabályos gyalogátkelőhely nincs itt Hascon.

Ha egy nap, tükört tudnának felcsúszni  
az autókészítő hádra ott nálunk szemben,  
akba talán lehetne látni hogy jön-e  
autó feletről.

Ezért kérem az önkormányzatot ebbe az  
ügybe minél előbb annak jobb, és ne várjuk  
meg, hogy balást történjen vagy isten ne adja  
halálom kimerültül legyen az a balast.

Anno az előző polgármesternek is elmondtam a  
panaszom, hogy egy tüstös kórházzal lehet meg-  
akadlyozni egy balesetet azt a válatot kaptam  
hogy drága. Nem szeretlek megint ilyen  
válatot kapni senkitől, mert senkitem  
4 ember életénél semmi sem drágább.  
Gondolom is semilem önkormányzat is így velekednek  
és egyetl életük sülem.

Bizom benne az ügybe találhatunk hamarabb  
megoldást.

Elők is köszönöm!

Tisztelettel: Varga

Ester

Könc. 2015. Október.  
25.

KÖLTSÉG KÖZÖS ÖSSZEHOZÁS NYELVI TÁRSULÁSOKRÓL		
Érkezett: 2015. 10. 30.	Melléklet:	
Szám: 1143		
Előzetes:	Előzetes:	Ügyintéző: Tóth G.